

寒假快結束了，終於盼到爸爸帶我們家一起出去玩，老天爺送給了我們寒冷中的好天氣，太陽公公有出來，就讓我們覺得好開心，我們往曾文水庫、及苗栗出發。

載著滿車的零食，我們往全台灣最大的曾文水庫前進，因為路程較遠，我們停了幾個休息站補充糧食，一路順暢到達曾文水庫園區內的趣淘漫旅飯店，飯店就在水庫的園區，環山圍繞，空氣好新鮮，超級舒服！在飯店內有很多的遊樂設施，有攀岩、密室逃脫、光束任務、雷射槍戰場、戶外運動場……，在密室逃脫裡絞盡腦汁解密，就在臨門一腳，沒解出密碼，太可惜了。

第二天，我們搭乘遊艇遊曾文水庫，到了山豬島餵山豬、看了飛鷹峽谷，到了釣魚平台釣魚，這是我第一次釣魚，覺得很有趣，我還釣到兩條魚，最後大家釣到的魚，都拿去餵老鷹，在現場看到老鷹餵食秀，真是精彩又刺激。晚上我們就到了苗栗，住在草莓園旁的民宿，還會有撲鼻而來的草莓香。

最後一天，爸爸帶我們去舊山線園區去騎鐵道自行車，自行車騎在山裡面，非常涼爽，我們有參觀了鯉魚潭和龍騰斷橋，還到了勝興車站吃飯，吃完飯我就回台北了。

這次爸爸帶我們去曾文水庫園區和舊山線期鐵道自行車，我們一定要好好愛惜我們的大自然資源，不然以後就看不到這麼漂亮的景色。

◎老師評語：筆觸自然、描繪出孩童新奇的體驗及真摯的情感。

難得的旅遊

30427 王芊予

今年是個特別的寒假，因為遇上了武漢肺炎，因此本來的寒假旅遊就被取消了，過年期間也大部份都待在家，不能去旅遊的寒假有點令人失望。

突然，在某一天早上，媽媽叫我起床跟我說：「我們決定要去花蓮了，快起床！」當時我又驚訝又高興，所以我立刻起床整理行李，就出發了。爸爸帶我們走了新開通的蘇花改公路，比起我們去年暑假環島旅遊快了很多，也安全了不少。

到了花蓮，我們先去了鯉魚潭，那裡有可愛的紅面番鴨，雖然旅客不多，但風景很美，還有紅面番鴨彩繪；再來我們去了立川漁場，那裡是專門養殖黃金蜆的地方，可以體驗摸蜆活動，但因為氣候不佳，所以我們沒有體驗。

接著，我們要回飯店時，突然地面晃動，原來是地震！而且是5.5級的地震，感覺有點可怕。到了飯店，我們玩了甩尾車，刺激又好玩，俱樂部還有很多好玩的設施，我們去玩了WII、彈珠台、卡卡頌還有打了撞球。

隔天，我們到了花蓮市中心，吃了扁食、買了麻糬，花蓮的美食讓我回味無窮。回程，我們去了清水斷崖，是台灣十景之一，風景非常壯觀，最後我們去了新設立的蘇澳休息站休息一下，就返家了。

這一次花蓮旅遊雖然只有兩天，但因為本來沒有寒假旅遊，所以我已經心滿意足了。

◎老師評語：真誠自然、描繪孩童對出遊的期待及豐富的收穫。

